Audi DKW Munga F91/4 TOP Zustand / On Stock - sofort

Details



Тур	Pkw
Kilometerstand	5.310 km
Anzahl Türen	2/3
Anzahl Sitze	4
Kraftstoff	Benzin
Farbe	Grün
Getriebe	Schaltgetriebe
Erstzulassung	06/1961
Leistung	32 KW / 44 PS

Ausstattung

- Allradantrieb

- Nichtraucher-Fahrzeug

- Allwetterreifen

StahlfelgenReserverad

- HU neu

- Tuner/Radio

Fahrzeugbeschreibung

Munga ist die Abkürzung für **M** ehrzweck- **Un** iversal- **G** eländewagen mit **A** Ilradantrieb.

Top restaurierter Zustand! Fahrzeug ist sofort lieferbar. Einsteigen und Spaß haben.

Eine Finanzierung ist auch ohne Anzahlung möglich.

Gerne erstelle ich eine Fahrzeuganzeige über den DKW Munga F91/4:Zum Verkauf steht ein gut erhaltener DKW Munga F91/4 aus dem Jahr 1961.

Das Fahrzeug verfügt über einen 3-Zylinder-Zweitaktmotor mit einer Leistung von 44 PS und ist mit einem 4-Gang-Schaltgetriebe ausgestattet.

Der Munga F91/4 war ein beliebtes Fahrzeug der Bundeswehr und wurde auch von anderen Armeen weltweit eingesetzt.

Dieses Exemplar des DKW Munga F91/4 ist in einem sehr guten Zustand und wurde stets gewartet und gepflegt.

Der Lack und die Karosserie sind in einem originalgetreuen Zustand und weisen nur leichte Gebrauchsspuren auf. Auch das Interieur ist sehr gut erhalten und vermittelt das authentische Fahrgefühl eines Fahrzeugs aus den 60er Jahren.

Der DKW Munga F91/4 ist ein sehr vielseitiges Fahrzeug und eignet sich sowohl für den Einsatz im Gelände als auch für den Straßenverkehr. Mit seiner robusten Bauweise und der Geländetauglichkeit ist er ein echter Klassiker und eine Bereicherung für jede Oldtimer-Sammlung.

Interessenten sind herzlich eingeladen, das Fahrzeug bei einer Probefahrt auf seine Fahreigenschaften und den Erhaltungszustand zu testen.

Kontakt

AUTO-BREMER GmbH Siggermow 16 18528 Bergen auf Rügen Tel.: 03838 / 200560

E-Mail: info@auto-bremer.de

Fahrzeug - Exposé Fahrzeug Nr.: DKW Munga

Audi DKW Munga F91/4 TOP Zustand / On Stock - sofort

Verbrauch & Umwelt

Kontakt

AUTO-BREMER GmbH Siggermow 16 18528 Bergen auf Rügen Tel.: 03838 / 200560

E-Mail: info@auto-bremer.de